
Comune di Mori
Provincia di Trento

Numero  di  protocollo  associato  al
documento  come  metadato  (DPCM
3.12.2013  n.  20).  Data  di  registrazione
inclusa nella segnatura di protocollo.

Preg.mi Signori

Consiglieri Comunali
@DEPRETTO PAOLA
@GOI ERNESTO

Oggetto: risposta interrogazione “Mori Vecchio “La Giazera” 2 – Quando torna alla
Comunità il campetto da calcio?” - prot. n. 4417 di data 1 marzo 2023

In  riferimento  all’interrogazione  in  oggetto  ricevuta  con  lettera  di  protocollo  N.

4417/2023 si evidenzia che:

- si confermano i contenuti della risposta data alla precedente interrogazione. 

I  lavori  di  realizzazione  del   nuovo  parcheggio  pertinenziale  interrato  eseguiti  dalla

cooperativa edilizia la Giazera sono prossimi alla definitiva conclusione, rimangono da

definire alcuni dettagli.

La convenzione originale approvata ancora nel 2019 prevedeva la realizzazione di almeno

25 posti auto.

È stato il PRG adottato nel 2015 a dare la possibilità di realizzare un parcheggio interrato

sulla p.f.  636/2 c.c.  Mori,  di  proprietà comunale. Necessità,  nata dall’esigenza di  dare

risposta ai residenti della frazione di Morivecchio sulla mancanza  di parcheggi ad uso

privato in molti edifici residenziali. I cittadini che  hanno colto l’opportunità, si sono costituiti

in cooperativa ed hanno così potuto realizzare la struttura interrata. Si ritene quindi che la

maggior parte delle necessità abbia potuto trovare una soluzione. Nell’area di rifermento

sono presenti i necessari posti pubblici.

Il  progetto ha sempre previsto che a fine lavori la situazione del soprassuolo tornasse

come in origine, cioè area verde, rimanendo la possibilità in casi straordinari di destinare

parte dell’area a parcheggio. Da ricordare che grazie alla convenzione è stato realizzato

da parte della cooperativa la Giazera il nuovo marciapiede su via San Giovanni.
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I  lavori  e  le  opere  di  realizzazione  “parcheggio  pertinenziale  interrato  nel

sottosuolo della p.f. 363/2 c.c. Mori” sono da considerasi conclusi, anche a seguito dei

sopralluoghi per il collaudo tecnico amministrativo dell’opera. É volontà delle parti chiudere

a breve tutto l’iter amministrativo per consentire la liquidazione della cooperativa.

Si  conferma  che  alla  riconsegna  delle  aree  la  destinazione  tornerà  quella

originaria.

A disposizione, si porgono distinti saluti.

Il Sindaco

Stefano Barozzi
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi e con gli effetti di cui agli artt. 20 e

21 del D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i; sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa. 
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